
[GLOBALT]
MEDDELELSE OM INDSAMLING, BEHANDLING OG OVERFØRSEL AF PERSONOPLYSNINGER
I FORBINDELSE MED UNDERSØGELSER AF MEDARBEJDERENGAGEMENT

Ball Corporation ("Virksomheden") og dens driftsgrupper, datterselskaber og tilknyttede selskaber ("Ball", "vi" eller "os") – inklusive det medlem af virksomhedsgruppen, der er din arbejdsgiver – stræber efter at levere en arbejdsoplevelse i verdensklasse.  Ball vil fra tid til anden udføre undersøgelser om medarbejderengagement ("undersøgelser") for at hjælpe os med at forbedre medarbejdernes engagement og fastholde dem.  Ball Corporation har på vegne af sig selv og, hvis denne ikke er Ball, det medlem af virksomhedsgruppen, der er din arbejdsgiver, hyret WTW, Qualtrics og andre leverandører ("Undersøgelsesudbyderen"), samt Balls tredjepartskonsulent for medarbejderengagement, til at distribuere og administrere undersøgelsen.  Ball Corporation og, hvis denne ikke er den samme, det medlem af virksomhedsgruppen, der er din arbejdsgiver, er fælles kontrollanter af undersøgelsesresultaterne.   Du kan finde din arbejdsgivers kontaktoplysninger her [https://ballconnect.ball.com/home]. 

Vi er forpligtet til gennemsigtighed og ønsker at hjælpe dig med at forstå vores praksis omkring indsamling, brug, offentliggørelse, international overførsel og anden behandling af de personoplysninger, du frivilligt afgiver, når du besvarer undersøgelsen.

Denne meddelelse om dataindsamling, -behandling og -overførsel ("Meddelelse om undersøgelse af medarbejderengagement" eller "meddelelse") dækker følgende emner, om hvordan undersøgelsen administreres og ​​dine personoplysninger behandles:

· Indsamling, brug og videregivelse 
· Internationale overførsler af dine personoplysninger
· Retsgrundlaget for behandling af personoplysninger 
· Opbevaring 
· Yderligere oplysninger

I denne meddelelse betyder følgende: 
· "Personoplysninger" er enhver information vedrørende en identificeret eller identificerbar person.
· "Behandling" er enhver handling i forhold til personoplysninger, såsom indsamling, hentning, adgang, brug, videregivelse, opbevaring eller bortskaffelse af personoplysninger.

Omfang

Denne meddelelse gælder kun for personoplysninger, der behandles med det formål at udføre undersøgelsen. Yderligere oplysninger om, hvordan virksomheden og de øvrige medlemmer af Ball Corporate Group behandler dine personoplysninger, er beskrevet detaljeret for virksomhedens medarbejdere i Privatlivspolitik - Medarbejdere [indsæt hyperlink til Privacy-Policy-Employees.pdf (ball.com)]. 

Indsamling, brug og videregivelse

Indsamling:  Undersøgelsen tager kort tid at besvare og er frivillig at deltage i.  Det er helt op til dig selv at vælge, om du ønsker at deltage i den frivillige undersøgelse eller ej. Det har ingen indflydelse på vilkårene og betingelserne for din ansættelse.  Formålet med undersøgelsen er at hjælpe Ball Corporation og din arbejdsgiver, hvis dette ikke er den samme, med at forbedre medarbejdernes engagement og fastholde talenter.  Hvis du vælger at fortsætte med undersøgelsen, vil du blive bedt om at besvare en række spørgsmål. Ingen af spørgsmålene er obligatoriske, og du kan vælge, hvilke du vil besvare eller ej.  For åbne spørgsmål vil dine kommentarer blive videregivet, nøjagtigt som du har skrevet dem, så angiv ikke dit navn eller navne på andre personer. Bemærk, at denne undersøgelse ikke er beregnet til at indberette individuelle bekymringer, der kræver personlig opfølgning. Kontakt i stedet din repræsentant fra Personaleafdelingen eller Compliance Alliance vedrørende sådanne spørgsmål.

Undersøgelsesudbyderen vil indsamle følgende personoplysninger, i det omfang du vælger at give oplysningerne:

· Demografiske oplysninger, herunder aldersgruppe, køn og etnicitet.
· Arbejdsoplysninger, herunder din stilling i organisationen, jobfunktion, afdeling, klasse, niveau/karakter, arbejdssted, overordnet og hierarki, ansættelsesforhold og ansættelsesstatus.  
· Dine meninger og vurderinger, hvad angår din personlige oplevelse med Balls arbejdspladsmiljø, virksomhedskultur og dit niveau af tilfredshed.  
· Åben feedback om grunden til, at du fortsætter med at arbejde for din arbejdsgiver, og eventuelle årsager, der ville få dig til at forlade arbejdspladsen. 
Vi beder om, at du ikke oplyser dit navn eller inkluderer navnene på andre personer i dine svar, undtagen hvor det er angivet (f.eks. hvis du direkte bliver bedt om din overordnedes navn).   

Formålet med brugen og videregivelse:  
Undersøgelsesudbyderen vil indsamle de personoplysninger, der er indsendt sammen med dine svar i spørgeskemaet.  Undersøgelsesudbyderen er en uafhængig konsulentvirksomhed, der vil analysere resultaterne og rapportere dem som statistiske opsummeringer baseret på grupper på mindst 10 respondenter for at bevare fortroligheden.  Undersøgelsesudbyderen vil ikke rapportere individuelle undersøgelsessvar til Ball og vil ikke levere filen med rådata til Ball, hvilket garanterer, at dine undersøgelsessvar forbliver fortrolige.

Ball vil bruge de statistiske oversigter til at evaluere og forbedre medarbejdertilfredsheden.  Ball vil ikke videregive de statistiske oversigter til nogen tredjepart uden for Ball Corporate Group, medmindre virksomheden er lovligt forpligtet til at gøre det.   

Intet salg og ingen deling
Ball sælger eller deler ikke dine personoplysninger. At "dele" betyder her at videregive personoplysninger til tredjeparter med henblik på adfærdsbaseret reklame på tværs af kontekst. 
International overførsel af dine personoplysninger 

Overførsel til undersøgelsesudbyderen: Undersøgelsesudbyderen kan opbevare dine personoplysninger i USA og videre overføre personoplysninger til andre lande end det land, du bor i, hvis det er nødvendigt for at udarbejde de statistiske oversigter.  Undersøgelsesudbyderen har indgået en skriftlig kontrakt med Ball og udfører sine tjenester i henhold til Balls instruktioner.  For medarbejdere, der er bosat i Det Europæiske Økonomiske Samarbejdsområde ("EØS"), Schweiz eller Det Forenede Kongerige, er Ball og undersøgelsesudbyderen blevet enige om at bruge standardkontraktklausuler, der er godkendt af den kompetente tilsynsmyndighed for at sikre et tilstrækkeligt beskyttelsesniveau for personoplysninger, der overføres til tredjelande, såsom USA.  Du kan få en kopi af alle relevante bestemmelser ved at indsende en anmodning til [indsæt relevant e-mailadresse].      

Overførsel inden for Ball Corporate Group: Ball deler de statistiske oversigter inden for koncernen med medarbejdere, der har et forretningsmæssigt behov for at få adgang til de statistiske oversigter. Disse andre medlemmer af Ball Corporate Group kan være placeret i andre lande, end hvor du bor, hvor standarderne for beskyttelse af personoplysninger er anderledes end dem, der gælder i dit bopælsland. Der findes en liste over de lande, hvor disse andre Ball Corporate Group-medlemmer er placeret, her:
· Data Protection North America Critical Data Protection Team 9200 W 108th Cir., Westminster, CO 80021 cdpgov@ball.com
· Data Protection Europe, Middle East, & Africa Critical Data Protection Team 100 Capability Green Luton LU1 3LG Storbritannien cdpeu@ball.com
· Data Protection South America Critical Data Protection Team Avenida das Américas 3434-Condomínio Mario Henrique SimonsenBloco 2/6 e 7 andares Barra da Tujica Rio de Janeiro 22640-102 Brasilien cdpsa@ball.com 

Retsgrundlaget for behandling af personoplysninger

Behandlingen af dine personoplysninger som beskrevet ovenfor er nødvendig for, at vi hos Ball kan forfølge vores legitime interesser i at udføre behandlingsaktiviteter, der er relateret til at forbedre medarbejdernes engagement, fastholde færdigheder og skabe et positivt arbejdsmiljø.   

Ball vil indhente dit samtykke, hvor det er nødvendigt. Hvis du vælger "Ja" fra rullemenuen i spørgsmål 1, giver du samtykke til, at undersøgelsesudbyderen behandler dine personoplysninger til undersøgelsen på vegne af Ball, som beskrevet i denne meddelelse, herunder at de kan indsamle evt. følsomme personoplysninger (f.eks. etnicitet) og overføre sådanne oplysninger internationalt.  Dit samtykke vil fortsat gælde for indsamling, brug, videregivelse, international overførsel og anden behandling af dine personoplysninger, medmindre du trækker dit samtykke tilbage ved at kontakte os på [compliancealliance@ball.com].  Husk, at det er frivilligt at deltage i undersøgelsen.   

Opbevaring

Ball vil opbevare de statistiske rapporter i 5 år, medmindre gældende lovgivning kræver en længere eller kortere opbevaringsperiode.  

Ingen automatisk beslutningstagning:  

Intet medlem af Ball Corporate Group vil automatisk træffe beslutninger vedrørende resultaterne af undersøgelsen.

Yderligere oplysninger  

Du kan finde yderligere oplysninger om følgende emner i Privatlivspolitik - Medarbejdere [Privacy-Policy-Employees.pdf (ball.com)]:

· Dine rettigheder vedrørende dine personoplysninger
· Dine personoplysningers sikkerhed
· [bookmark: _Hlk106133632][bookmark: _heading=h.1fob9te]Kontaktoplysninger for enhver relevant databeskyttelsesansvarlig eller anden ansvarlig person
1

